
Hodonín
Kraj: Jihomoravský Okres: Hodonín

Správní obvod: Hodonín GPS souřadnice: 48.852939N, 17.126002E

Nadmořská výška: 167 m n. m. První pís. zmínka: 1046 (978 let) Katastrální výměra: 6 331 ha

Počet obyvatel: 23 464 PSČ: 695 01

Adresa URL: www.hodonin.eu

Současnost obce Hodonín
Hodonín, to jsou léčebné lázně, jejichž jodobromová voda s vysokým obsahem jodových solí a nízkou
mineralizací patří mezi nejkvalitnější svého druhu v Evropě. Bývá připrovnávána k vodě z
Mrtvého moře. Má jedinečné léčebné, preventivní a regenerační účinky. Těží se z
vrtů téměř 2 km hlubokých, nejhlubších v ČR. V lázních jsou léčeny nemoci pohybového a
oběhového ústrojí.
Navštívit můžete zoologickou zahradu v místní části Bažantnice, která se pyšní mimo jiné
mořským světem s akvárii a terárii pro žraloky, murény a krokodýly.
Krátkou procházkou se dostanete z centra města k přístavišti U jezu, kde si můžete užít plavbu na lodi
Konstancie. 
Jednou z největších pravidelných kulturních akcí v Hodoníně jsou bezesporu tradiční
Svatovavřinecké slavnosti, konané vždy na počátku měsíce srpna. V sobotu se Masarykovo náměstí a
přilehlá Národní třída zaplní lidovým jarmarkem spojeným s bohatým kulturním programem, neděle
je pak věnována folklóru Slovácka s krásou slováckých krojů, lidových písní, hodových zvyků a tradic.
Mezi pravidelné kulturní pořady patří koncerty a vystoupení Hodonínského symfonického orchestru a
smíšeného pěveckého sboru, Komorního orchestru Jana Noska při ZUŠ Hodonín, žáků i učitelů
Základní umělecké školy, mladé cimbálové muziky a mnoha dalších sdružení a skupin.
Velké oblibě se těší pořady Domu kultury, mezi něž patří dětská pěvecká soutěž Věneček
z rozmarýnu Fanoša Mikuleckého, seriál vystoupení dechových hudeb či soutěž Zlatá křídlovka a
řada dalších.
K občanské vybavenosti Hodonína patří: městský úřad, pošta, kino, koupaliště, zimní stadion,
sportovní hala, fotbalový stadion, základní, mateřské a další školy, ZOO, lázně, městská knihovna,
muzea či galerie výtvarného umění, sídlící v Domě umělců na náměstí 17. listopadu, která
spravuje sbírku českého umění 20. století.
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